



Голос времени

7 АВГУСТА
СРЕДА 2013

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 60 (7447)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Чтобы каждый колос больше зерна давал



Уборка – главная кампания для хлеборобов. Она позволяет лето целого года непростого крестьянского труда.

А «Урожай-2013» заставил так поволноваться. Крайне недостаточное количество осадков привело даже к наступлению почвенно-воздушной засухи. Дожди шли лишь тогда, когда казалось, что всё уже погибло. Но земледельцы сделали всё, что смогли. Почву под посев подготовили в оптимальные

сроки. Семена обработали новейшими препаратами. Не поспешили на удобрение.

В конце июля «Жатва-2013» в районе завершилась. Валовой сбор зерновых (без кукурузы) составил 163 тысячи тонн. И это значит, что в этом году районный каравай тяжелее прошлогоднего на 38 тысяч тонн! А по урожайности зерновых наши фермеры заняли третье место в крае! С каждого гектара они собрали в среднем по 32,7 центнера.

Всего было убрано свыше 50 тысяч гектаров. Самый большой клип – более 33 с половиной тысяч – занимала озимая пшеница.

Наивысший валовой сбор получен в ОАО «АгроМарьиномском»: 17 864 тонны. Следом идет колхоз имени Калинина (около 12 800 тонн) и ООО «Коммаю» (свыше 11 300 тонн). Достоинно поработали и труженики ООО «Новопавловское», получившие свыше десяти тысяч тонн.

(Окончание на 2-й стр.)

♦ Правопорядок

Полиция подводит итоги



За первое полугодие на территории района зарегистрировано 335 преступлений – на 15 меньше, чем год назад. Снижение произошло практически по всем видам. Исключения составляют преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков: их зарегистрировано 61 – больше чем в полтора раза больше, чем в минувшем году. Уничтожено свыше двух килограммов наркотических средств.

Такой же рост наблюдается и с незаконным оборотом оружия: таких фактов зарегистрировано 15. Большая часть раскрыта. Из незаконного оборота изъяты

151 единица оружия, 166 патронов, две гранаты и свыше полутора килограммов взрывчатых веществ. Для выявления и перекрытия каналов незаконного оборота оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ, а также для недопущения на территорию района лиц, причастных к деятельности бандгрупп, постоянно перекрываются грунтовые и проселочные дороги, выставляются дополнительные передвижные патрули на объездных дорогах и вдоль административной границы.

Кроме того, увеличилось число краж автомобилей – год назад была одна, а сейчас четыре – и убийств – три против двух. Лидируют же по-прежнему кражи: их совершено 115.

Если ли не вдовольно снизилось число преступлений экономической направленности. Тут имеются десять случаев мошенничества, семь фактов коррупции, три должностных преступления и одна взятка.

Выявлено более двух тысяч административных правонарушений. Общая сумма наложенных штрафов превысила 460 тысяч рублей.

К сожалению, снизилась и рас-

крытость преступлений, пусть незначительно. Нераскрытыми остаются 82 преступления.

В районе действуют восемь казачьих дружин, в которые входит свыше 700 человек, и пять добровольных народных дружин. В выходные и праздничные дни они привлекаются для совместного несения дежурства. Может, поэтому в районе, в противовес краю, сократилось число преступлений, совершенных на улицах. Помимо этого, эффективно борются с уличной преступностью помогают современные технические средства контроля.

Отделением ГИБДД за полгода выдано 153 предписания на устранение недостатков, влияющих на безопасность дорожного движения. Это на десять больше, чем год назад. Задержано 19 транспортных средств, находящихся в розыске, при этом восемь – по горячим следам.

В отделе выявлен 81 факт нарушения служебной дисциплины. Один сотрудник за грубое нарушение уволен. Ещё один расстался с мундиром в связи с совершением проступка, порочащего честь этого самого мундира. Поэтому при разработке очередных задач решено более строго отбирать кандидатов на службу и повысить персональную ответственность руководителей всех уровней за профилактическую работу среди личного состава.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

День физкультурника

Уважаемые кировчане! Поздравляем вас с Днем физкультурника! Здоровье нации – это высочайший дар, который необходимо сохранить. У нас прекрасная молодежь – активная, целеустремленная, талантливая. Спорт и физическая культура стали неотъемлемой частью жизни горожан. Радует, что занятия спортом становится нормой жизни. Он несет людям здоровье, силу, красоту, позитив, закаляет характер и учит преодолевать трудности.

Примите наши слова благодарности и признательности всем, для кого физкультура и спорт стали профессией, за ваш вклад в пропаганду здорового образа жизни, за успехи на спортивных поприщах. Кировский район славится и гордится вашими профессиональными победами на региональном и всероссийском уровнях.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, добра, любви и радости в семьях, спортивного долголетия, оптимизма и новых побед на спортивных аренах!

Сергей ВИПНИКОВ, глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.

Боевое крещение

В Невинномысскском районе Ставропольского края по тяжелой атлетике среди юношей и девушек моложе 18 лет. Кировский район представляли старонавловские тяжелоатлеты.

Пожалуй, кировчане впервые в истории района пробовали свои силы в тяжелой атлетике. И для наших станичных мальчишек это первенство стало боевым крещением. Проникли его братья Пивовга и Данил Екименко, Дима Клохин, Валерий Крысанов и Антон Рудь. Тренирует ребят мастер спорта по тяжелой атлетике Владимир Хван.

Состязались мальчишки в разных весовых категориях. Дебютировали успешно. Все показали хорошую технику исполнения упражнений и были замечены опытными тренерами и организаторами соревнований.

А самым приятным сюрпризом для наших станичных атлетов стала памятная фотография с олимпийским чемпионом Андреем Чермеркинским. Пообщавшись с ним, мальчишки просто вдохновились, настроились усердно заниматься и побеждать.

За организацию поездки надо сказать спасибо тренеру, семье Екименко и администрации станицы.

Надеемся, что эта проба не пера, но штанги станет не последней и наши старонавловские спортсмены ещё покажут себя. Ведь секция действует лишь год, и занимаются в ней не только школьники, но и трудящаяся молодежь.

Денис МИХАЙЛОВ,
металист по спорту
Старонавловского сельсовета



В серьезной борьбе

В Ставрополе прошёл третий тур открытого чемпионата и первенства Ставропольского края по маунтинбайку в дисциплине кросс-кантри шорт-трек.

Дистанция была очень сложная. Ехали по сильно пересечённой местности с крутыми поворотами, высокими горами и коварными спусками, каменными дорожками. Дополнительные трудности создавали искусственные препятствия – такие, как специально положенные по пути деревья. Преодолевать их, надо было не только удержать равновесие, но и не потерять драгоценное время.

Наши кировские велосипедисты выступили довольно уверенно. На дистанции в девять с половиной километров среди младших юношей кировчане за-

няли почти всю первую десятку. Третьим стал Владислав Тен, Виктор Пышнов финишировал пятым, самый младший в группе Борис Семенченко пришёл восьмым, а дебютанты Давид Багуш и Кирилл Щербаков показали четвёртый и десятый результат.

У девочек серебряным призером стала Злата Бражнинская. Её отец Юрий Бражнинский попробовал себя среди новичков, и успешно: пять километров он преодолел пятым.

А Пикета Бражнинская выиграла гонку на 14 километров 200 метров. Своих ближайших преследователей из Ростова и Ставрополя он опередил на две и на восемь секунд соответственно. Как видим, борьба шла серьезная.

Алексей ЛАВРЕНОВ,
тренер.

Чтобы каждый колос больше зерна давал



(Начало на 1-й стр.)
 Лучшей урожайности зерновых добились в ООО «Терра»: здесь хлеборобы получили по 44 центнера с каждого гектара. На второй позиции с урожайностью 40,1 центнера с гектара труженники ООО КСХП «Старопапавловское». На условном «третьем месте» — ООО «Байсал-Агро».

Подведены итоги и по двум основным культурам. Самой главной — озимой пшеницы — убрано свыше 122 с половиной тысяч тонн. Лидеры по урожайности в основном те же. На первом месте — ООО «Терра» с 44 центнерами, второе — марьянцы (у них чуть больше сорока центнеров), за ними с отставанием всего в три десятых старопапавловцы. Превысили среднерайонный уровень и труженники «Байсал-Агро».

За 30 тысяч тонн перевалил валовой сбор озимого ячменя. Тут самой высокой урожайности добились казачье сельхозпредприятие «Старопапавловское» — 53 с половиной центнера с гектара и ООО «Заря Кавказа» — 51 центнер. А среди фермерских хозяйств бесспорным лидером стал Александр Янковский с 55 центнерами с гектара.

Наиболее сложной в этом году выдалась уборка гороха. Его собрано 12 с половиной тысяч тонн. Средняя урожайность в сельхозпредприятиях составила 22,3 центнера с гектара. Существенно превысила её в ООО КСХП «Старопапавловское», где

убирали свыше 32 центнеров. Более 30 получили в ООО «Новопапавловское» и ровно 27 — в ООО «Государственном».

Рекордную урожайность овса — 48 центнеров с гектара — получили в ООО «Байсал-Агро». Всего три центнера уступили хлеборобы колхоза имени Калинина. А в фермерском хозяйстве Дмитрия Любимова убрали по все 50.

Одной из самых перспективных культур в районе является озимый рапс. Валовой сбор составил не менее шести тысяч тонн. А самая высокая урожайность получена в ООО «Новопапавловское».

Кроме того, сельхозпредприятиями заготовлено 1400 тонн сена, 2800 тонн сенажа и три тысячи тонн соломы. План по заготовке кормов перевыполнен.

Параллельно с уборкой велись и сопутствующие работы. Как и планировалось, на 20 тысячах гектаров проведено лущение стерни. Полупар полнят на восьми тысячах гектаров.

Обо всем этом шла речь на торжественной церемонии подведения итогов «Жатвы-2013». Глава администрации района Владимир

Лукниев принял символический караван нового урожая, поздравил хлеборобов и пожелал достойной цены на выращенное зерно. Вместе с начальником управления сельского хозяйства Геннадием Царанком глава вручил многочисленные награды.

Почётными грамотами министерства сельского хозяйства Ставропольского края награждены бухгалтер фермерского хозяйства «Врошенко» Елена Арустамян, водители ООО «Коммак» Иван Абель, Василий Причюкин и Андрей Шильдт, директор ООО «Колос» Анатолий Гончаров, механизаторы колхоза имени Калинина, ООО КСХП «Старопапавловское» и ООО «Дина» Николай Иванов, Андрей Крупенькин и Александр Филимонов, индивидуальный предприниматель Георгий Руденко.

Подведены и итоги районного соревнования. Победителям вручены денежные премии, отличившимся — Почётные грамоты. Среди коллективов сельскохозяйственных предприятий, имеющих свыше трёх тысяч гектаров пашни, лучшим назван филиал «АгроМарьянский» (руководитель Андрей

Пататурин). Следом идёт казачье сельхозпредприятие «Старопапавловское» во главе с Михаилом Серковым. Среди коллективов, имеющих менее трёх тысяч гектаров, победило ООО «Терра» (руководитель Игорь Остапенко). На втором месте «Байсал-Агро», возглавляет которое Павел Иващенко. Среди фермерских хозяйств лучшими стали хозяйства Виктора Муруева (на снимке слева) и Валентина Крысанова (на снимке справа).

Среди коллективов уборочно-транспортных комплексов отличились комплексы ООО «Новопапавловское» (Александр Казанцев) и ООО «Байсал-Агро» (Алексей Усков). Лучшими комбайнерами стали работающий в фермерском хозяйстве В. Муруева Иван Казаченко со среднесуточным намоточем в 107 тонн и Владимир Лысенко из ООО «Новопапавловское». А среди коллективов уборочных агрегатов с молодыми экипажами отмечены комбайнер Антон Калининченко и штурвалный Евгений Мельвель из ООО «Коммак».

Награждены главный агроном КСХП «Старопапавловское» и

ООО «Терра» Иван Пестеренко, главный инженер колхоза «Орловский» Юрий Пальвинский и механизатор колхоза имени Калинина Владимир Резников. Среди водителей с поля на ток лидировали Алексей Первозчик из «Коммака» и Сергей Устинов из колхоза имени Калинина.

За многолетний добросовестный труд Почётные грамоты получили председатели колхозов имени Калинина и «Орловский» Юрий Буркот и Елена Кашенкова. Не забыли и молодую смену, перенимающую опыт и принимающую эстафету. Грамоты и подарки вручены комбайнерам колхоза имени Калинина, филиала «АгроМарьянский» и фермерского хозяйства «Дина» Александру Васильеву, Александру Мельникову и Николаю Лисоволу.

Поздравил аграриев района с окончанием жатвы и председатель районного Совета ветеранов Михаил Андриенко. От непосредственных героев уборочной страды выступил главный агроном филиала «АгроМарьянский» Владимир Любченко.

А превратить церемонию в настоящий праздник помогли детский образцовый ансамбль «Станчикики», хореографический коллектив из станицы Марьянской «Малиновый рай» и народная группа «Крестьянские дети».

Оксана ВОРОПАЕВА.

Актуально!

Будет ли остановка поездов на станции Аполлонская?

Мы уже писали о том, что с конца мая этого года на станции Аполлонской перестали останавливаться большинство поездов дальнего следования. Администрации города Новопапавловска направила запрос в Северо-Кавказский филиал ОАО «Федеральной пассажирской компании». И попросила восстановить движение поездов дальнего следования с учётом осуществления остановок на станции Аполлонской.

Публикуем ответ, данный филиалом компании.

«Ваше обращение с просьбой о восстановлении остановки поездов дальнего следования на станции Аполлонской рассмотрено руководством Северо-Кавказского филиала ОАО «Федеральная пассажирская компания». По данному вопросу сообщаем: согласно графику движения поездов, который введён в действие с 26 мая этого года, стоянка на станции сохранена для следующих поездов: Грозный — Москва, Баку — Харьков, Баку — Ростов, Владикавказ — Адлер, а также идущих в обратном направлении. Ваше предложение по сохранению стоянки для других поездов, следующих через станцию Аполлонскую, будет рассмотрено при разработке графика движения пассажирских поездов на 2014-15 годы».

Замечательный ответ: и вежливый, и практически ни о чём, потому как ни к чему не обязывает. Действительно, обязать к чему бы то ни было железнодорожную компанию нелегко. Но хочется надеяться, что в

государстве, называющем себя демократическим, к глазу народа должны прислушаться. И в городе идёт сбор подписей; уже собрано порядка 500. Со своей стороны, по словам заместителя главы администрации города Анатолия Змиевского, городская власть будет держать вопрос на контроле.

Поскольку глаз возмущения народного не в последнюю очередь ценен своей массовостью, предлагаем нам, наши уважаемые читатели, тоже к нему присоединиться. Тем более что проблема касается не только Новопапавловска, но всего района. Можно писать коллективные письма и направлять их нам или непосредственно в филиал Федеральной пассажирской компании по адресу: 344001, Ростов-на-Дону, Привокзальная площадь, 1/2, СКЖА ОАО «ФПК». Или звонить по телефонам «горячей линии» в Москве (8-800-200-67-67) и Минеральных Водах (8-879-22-4-78-38). Отстоим остановку вместе!

В районной администрации

Бюджет района за полгода

По доходам бюджет исполнен на сто процентов. В него поступило свыше 559 миллионов рублей. Налоговые и неналоговые доходы исполнены на 109 процентов. Выполнены и перевыполнены все виды доходов. По сравнению с первой половиной прошлого года рост составил 20 процентов. Дополнительно получено свыше десяти миллионов рублей.

Основным доходным источником по-прежнему остаётся налог на доходы физических лиц. Здесь прирост превысил шесть миллионов. Более чем в полтора раза выросли поступления по единому сельскохозяйственному налогу. Имеется прирост и по единому налогу на имущественный доход для отдельных видов деятельности.

По по данным межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы, за первое полугодие снились с учёта 205 индивидуальных предпринимателей, которые приносили в бюджет района свыше полумиллиона рублей. В целом же это значит, что запланированные темпы роста по данному источнику сохранены не удалось.

Неравными долями поступает плата за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена. Это негативно сказывается на ритмичности исполнения бюджета. Вывод один: расчёты с арендаторами нужно налаживать.

Более 80 процентов бюджета района — это безвозмездные поступления из других бюджетов.

И больше половины из них — субвенции на реализацию государственных полномочий. И хотя за полугодие недополучено около пяти миллионов межбюджетных трансфертов, это не сказывается на своевременности выплаты заработной платы и других социальных платежей.

В целом районный бюджет остаётся социально направленным. Свыше 89 с половиной его процентов составляют расходы по отраслям социально-культурной сферы.

Подводя итог, можно сказать: результаты исполнения бюджета за первое полугодие положительные.

Галина САМОХВАЛОВА, начальник финансового управления

Суд идёт

Преступное ремесло

55-летний житель хутора Линчанского не раз был судим за кражи. Но и после очередного освобождения не бросил заниматься своим «ремеслом». Среди бела дня, прогуливаясь по улице Ленина, он вошёл во двор одного из домов, взломал замок на летней кухне. Там нашёл топор, сбил им замок с двери дома и принялся за «ревизию». Прихватив DVD-плеер, цепочку и крестик из серебра, скрылся. Общий ущерб составил три тысячи рублей. Теперь ближайший год и четыре месяца любитель чужого добра проведёт в колонии особого режима.

Вот так агроном!

К трём годам и семи месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима приговорён житель Новопапавловска. За что? За свои «специфические» сельскохозяйственные пристрастия. Как хороший агроном, молодой человек засеял у себя дома делянку, да не абы чем, а запрещёнными к возделыванию наркосодержащими растениями. 26 кустов конопли содержались в образцовом порядке, поливались, окучивались. Но вот собрать выращенный урожай «агроному» оказалось не суждено: наградили сотрудники правоохранительных органов, всё выкопали и отправили на экспертизу.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО.

Сообщает пресс-служба губернатора

У нас будут обслуживаться первые в стране двухэтажные поезда

В Минеральных Водах состоялось открытие первого в России пассажирского вагонного депо, предназначенного для обслуживания двухэтажных вагонов — нового для нашей страны вида подвижного состава.

В торжественной церемонии приняли участие президент ОАО «Российские железные дороги» Владимир Якунин, вице-губернатор-председатель Правительства Ставропольского края Иван Ковалев, член комитета Совета Федерации по экономической политике Михаил Афанасов, другие официальные лица.

Вагоноремонтное депо в Минеральных Водах действует с 1935 года. В 2010-м началась его масштабная реконструкция, которая позволила создать современное и мощное предприятие. Сегодня оно является крупнейшим в стране в своем классе.

Здесь было установлено свыше 1700 единиц новейшего высокотехнологичного оборудования. Внедрена система управления «Пассажирское вагонное депо», позволяющая не только максимально автоматизировать операции по ремонту вагонов, но и вести полеметрический учет затрат на каждую деталь, что позволит эффективно отслеживать себестоимость ремонта.

Как было объявлено на церемонии открытия, в результате проведенных работ проектная мощность депо увеличилась в 4 раза — до 1300 вагонов в год. Себестоимость ремонта здесь



сократится на 20%, а его время — на 25%. Дополнительно создано более 300 рабочих мест — при выходе на проектную мощность здесь будут работать 550 человек.

Потенциал предприятия позволит обслуживать не только Северо-Кавказскую, но также Юго-Восточную и Приволжскую железные дороги.

Частью церемонии стала презентация первого российского двухэтажного пассажирского вагона, составы которых начнут курсировать по маршруту «Москва-Адлер» в преддверии зимней Олимпиады в Сочи — с ноября этого года.

Представляя новинку отечественного железнодорожного транспорта, Владимир Якунин



подчеркнул, что стоимость проезда в вагонах нового типа будет примерно на 20% ниже, чем в обычных.

Приветствуя участников события от имени губернатора Валерия Зеренкова и Правительства края, Иван Ковалев выразил надежду на то, что деятельность модернизированного депо поможет решению задач развития города Минеральные Воды и всего региона.

В торжественной атмосфере руководству Северо-Кавказского филиала ОАО «Федеральная пассажирская компания» был передан сертификат на использование двухэтажного подвижного состава.

Состоялось приуроченное ко Дню железнодорожника вручение ведомственных наград и Почетных грамот губернатора Ставропольского края.

Комментарий губернатора В.Г.Зеренкова в связи с открытием после реконструкции вагоноремонтного депо в г. Минеральные Воды

«Это событие напоминает, что Ставрополье — не только «ворота», но и крупнейший транспортный перекресток Северного Кавказа. На нашей земле разместилось мощнейшее в России звено по ремонту пассажирского железнодорожного транспорта, у нас будут обслуживаться первые в стране двухэтажные «олимпийские» поезда. Сегодня в партнерстве с ОАО РЖД красная власть решает многие вопросы, важные для экономики и людей Ставрополья. Рассчитываю, что наше сотрудничество будет обеспечивать все новые результаты.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

В Думе Ставропольского края

Программа ремонта дворов должна быть продолжена

Депутаты краевой Думы провели выездное совещание по вопросу реализации Закона «О дорожном фонде Ставропольского края» в части ремонта и содержания дворовых территорий.

В мероприятии, прошедшем прямо в одном из ремонтируемых дворов краевого центра, приняли участие первый заместитель председателя Думы Ставропольского края Дмитрий

Судащев и глава комитета краевого парламента по экономическому развитию, торговле и собственности Тимофей Богданов. В совещании приняли участие члены краевого правительства, руководство комитета городского хозяйства г. Ставрополя, «старшие» ряда домов Промышленного района.

Основной задачей парламентариев, по словам Дмитрия Судащева, было выяснить: как реализуется программа, нужна ли она людям, какие трудности возникают при её реализации. Ответы на эти вопросы удалось



получить в ходе общения с жителями и городскими чиновниками. Несмотря на ряд трудностей, в основном связанных с тем, что во дворах сегодня припарковано много автотранспорта, программа ремонта стартовала и успешно реализуется.

К качеству ремонта тоже нет особых нареканий, ведь все не-

достатки выполняющей работу подрядчик ликвидирует за свой счет.

Учитывая положительную динамику и дальнейшую заинтересованность жителей в ремонте дворовых территорий, депутаты обратились к принимающему участие в совещании министру дорожного хозяй-

ства края Евгению Иванько с предложением: предусмотреть средства на реализацию этой программы при работе над бюджетом на очередной финансовый год. Свою поддержку в этом вопросе парламентарии также пообещали.

Пресс-служба Думы Ставропольского края



